



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

## Кадеты профильных кадетских классов СК России приняли участие в Чемпионате и Первенстве России по тхэквондо ГТФ



С 15 по 21 ноября 2022 года в городе Сочи прошли Чемпионат и Первенство России по тхэквондо ГТФ.

Побороться за призовые места съехались более 2 тысяч участников из 53 субъектов Российской Федерации.

В олимпийском комплексе «Сириус – Арена» развернулась зрелищная борьба.

Честь Ставропольского края в составе сборной края защищали кадеты 11 «К» гимназии 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Ядрова М.Г. Подобедов Семён, Захаров Руслан и Терещенко Игорь.



---

По итогом выступления Подобедов Семён занял 1 место в программе стоп-бал в возрастной категории 16-17 лет, вес до 70 кг и 3 место в программе личный спарринг.

Терещенко Игорь - 1 место в программе стоп-бал в возрастной категории 18+, вес до 70 кг, 1 место в программе личный спарринг и 2 место в программе личный хиенг.

Захаров Руслан вошёл в пятёрку лучших спортсменов по программе стоп-бал и личный спарринг в возрастной категории 16-17 лет, вес до 58 кг.

Участникам чемпионата, занявшим призовые места, были вручены памятные медали и грамоты.

Кадеты 11 «К» гимназии 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Ядрова М.Г. уверены, что здоровый образ жизни и спорт-залог успеха во взрослой жизни и будущей профессии.

## Изображения



26 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1743255>